
إعداديالثالثة  السنة 3رقم منزلي فرض  2/1/2016 

I( ليكن MBC  بحيث: مثلثاMB ൌ BC  و   2 ൌ MCو  4 ൌ 2√3  

	     M قائم الزاوية في  MBC مثلثالأن  بين )1
					و				MC෠B	݊ܽݐ		احسب:  )2 	  							MC෠B	݊݅ݏ					و				MC෠Bݏ݋ܿ

II( احسب العدد k	 :بحيث 
        ݇ ൌ 	 ଶ

ଷ
ൈ 	25°	ଶ݊݅ݏ ൅	ଶ

ଷ
ൈ  	65°	ଶ݊݅ݏ

III( ∝		  :݊݅ݏقياس زاوية حادة بحيث ∝	ൌ ଶ
ଷ
          

ݏ݋ܿ  :ن أنــبي )1 ∝ ൌ √5
3

݊ܽݐ      ب:ـحس)  ا2            ∝  

ن 
ري
تم

1
 

نقط    Fو   Hو   Bو  Aشكل جانبه لدينا: لفي ا
  بحيث:  oمركزھا    (C)من دائرة  

AH෡F ൌ 50° 
 AB෡Fاحسب قياس الزاوية:    )1
  AO෡Fاحسب قياس الزاوية:    )2

ن 
ري
تم

2   
 

  ABCD   متوازي الأضلاع ئ ـأنش

  متقايسان    CBDو    ABD ن أن المثلثين ــبي

ري
تم

   3 ن

   Aمتساوي الساقين في    ABCالدائرة المحيطة بمثلث  ሻܮሺلتكن 
M  نقطة من الضلع[BC]    والمستقيم(AM)    يقطع  الدلئرةሺܮሻ  فيN 

 مناسباأنشئ شكلا  )1
 متشابھان   ANBو     ABMبين أن المثلثين   )2
ABଶاستنتج أن:   )3 ൌ AM ൈ AN 

ين
مر
ت

 4   

EFG  :مثلث بحيثFG = 3       وEG = 4,5    وEF = 2,5   
 MA = 12و       MB = 10و       AB = 18 مثلث بحيث: MABو

  متشابھان    EFGو      MABبين أن المثلثين  

ين
مر
ت

 5  

السنة الثالثة إعدادي   3رقم  منزلي فرض 2/1/2016

I(  ليكنMBC  :مثلثا بحيثMB ൌ BC  و   2 ൌ MCو  4 ൌ 2√3  

	M قائم الزاوية في  MBC مثلثبين أن ال )1
					و				MC෠B	݊ܽݐ		احسب:  )2 	  							MC෠B	݊݅ݏ					و				MC෠Bݏ݋ܿ

II(  احسب العددk	 :بحيث 
        ݇ ൌ 	 ଶ

ଷ
ൈ 	25°	ଶ݊݅ݏ ൅	ଶ

ଷ
ൈ  	65°	ଶ݊݅ݏ

III( ∝		  :݊݅ݏقياس زاوية حادة بحيث ∝	ൌ ଶ
ଷ
          

ݏ݋ܿ  :بيــن أن )1 ∝ ൌ √ହ
ଷ

݊ܽݐ      ب:ـحس)  ا2          ∝  

ن 
ري
تم

1
 

نقط    Fو   Hو   Bو  Aفي الشكل جانبه لدينا: 
  بحيث:  oمركزھا    (C)من دائرة  

AH෡F ൌ 50° 
 AB෡Fاحسب قياس الزاوية:    )1
  AO෡Fاحسب قياس الزاوية:    )2

ن 
ري
تم

2   
 

  ABCD   أنشـئ  متوازي الأضلاع

  متقايسان    CBDو    ABD بيــن أن المثلثين 

ري
تم

ن
3  3 

   Aمتساوي الساقين في    ABCالدائرة المحيطة بمثلث  ሻܮሺلتكن 
M  نقطة من الضلع[BC]    والمستقيم(AM)    يقطع  الدلئرةሺܮሻ  فيN 

 أنشئ شكلا مناسبا )1
 متشابھان   ANBو     ABM بين أن المثلثين   )2
ABଶاستنتج أن:   )3 ൌ AM ൈ AN 

ين
مر
ت

 4   

EFG  :مثلث بحيثFG = 3       وEG = 4,5    وEF = 2,5   
 MA = 12و       MB = 10و       AB = 18 مثلث بحيث:  MABو

  متشابھان    EFGو      MABبين أن المثلثين  

ين
مر
ت

 5    


